



**Танкисты
России и Лаоса
отрабатывают
взаимодействие**
стр. 6



**Сирийские дети
в гостях у военного
ведомства РФ**
стр. 8



**Сильнейшие
«пляжники»
сыграют
в Москве**
стр. 11



Армейские игры – дело серьёзное

Конкурсы профессионального мастерства в армии и на флоте способствуют повышению боеспособности Вооружённых Сил России и других стран – участниц АрМИ



Александр ТИХОНОВ *

Масштабная реализация принципа состязательности дополнительно стимулирует военнослужащих к достижению высоких личных результатов в боевой подготовке и повышает слаженность первичных подразделений. Наши успехи с демонстрацией возможностей вооружения и военной техники – а Россия с самого начала проведения Армейских международных игр всегда побеждала в них – способствуют росту авторитета Вооружённых Сил РФ внутри страны и на международной арене. Дополнительный импульс к развитию получает военное и военно-техническое сотрудничество – государство, желающих принять участие в Играх, провести на своей территории тот или иной конкурс, с каждым годом становится больше. Наконец, подготовка к АрМИ способствует совершенствованию инфраструктуры полигонов.

О синергетическом эффекте Армейских международных игр, их особенностях в этом году рассказывает министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей ШОЙГУ. Речь в беседе шла и о другом важнейшем и масштабном мероприятии предстоящей недели – Международном военно-техническом форуме «Армия-2021», который уже второй год проводится одновременно с Играми.

– Сергей Кужугетович, предлагаю в начале нашей беседы вспомнить, как всё начиналось и, главное, зачем... С какой целью было решено проводить Армейские международные игры?

– Главная цель Армейских международных игр – это повышение боеспособности Вооружённых

Сил. Вы же помните, как в ходе первых внезапных проверок в 2013 году выяснилось, что некоторые части в целом-то не очень готовы, а отдельные подразделения совсем не готовы. И тогда был принят ряд кардинальных мер и решений для повышения боеготовности, обученности войск.

В связи с этим появились программы по приведению в порядок практически всех наших полигонов. Приняли решение о пятикратном увеличении расхода боеприпасов на боевых стрельбах в видах и родах войск Вооружённых Сил. Всё это было впоследствии выполнено.

Кроме того, требовалось усовершенствовать формы обучения личного состава путём широкого внедрения принципа состязательности, чтобы вовлечь в соревнования практически всех без исключения военнослужащих, кто служит на высокотехнологичной технике.

Исходя из этого, мы решили провести в Вооружённых Силах состязания сначала в танковых войсках – придумали «Танковый биатлон», это было в 2013 году.

– Это была ваша идея?

– Да, это действительно была моя идея, потому что хотелось внести какую-то интересную форму в боевую учёбу, придать ей новый импульс благодаря состязатель-



ФОТО ВАДИМА САВИНКО

ности, сделать её в этом плане зрелищной, популярной среди военнослужащих. В первом соревновании танкистов участвовали четыре страны: Россия и, естественно, наши ближайшие соседи – Армения, Белоруссия и Казахстан.

Начало было успешным, и тогда мы решили на следующий год провести большие международные игры. В 2014 году к ним проявили интерес и наши коллеги из дальнего зарубежья...

– В том числе и страны НАТО?

– Да, и они тоже. Итальянцы собирались участвовать, англичане, Германия... Достаточно успешно шли переговоры с Израилем на предмет его участия в «Танковом биатлоне» на своей технике. Однако в 2014 году, вы знаете, они не смогли на нас обиделись, хотя в соглашениях дело дошло до понимания необходимости вводить ещё одну дисциплину в «Танковом биатлоне» – колёсные танки, поскольку у некоторых стран нет гусеничной техники, а только колёсная. → на 2 стр.

Россия стартует на зелёных танках



В подмосковном парке «Патриот» состоялась жеребьёвка команд – участниц конкурсов «Танковый биатлон» и «Меридиан» Армейских международных игр – 2021

Роман БИРЮЛИН *

Впервые она проводилась во вновь открытом музее Армии, в котором собрана обширная экспозиция по состязаниям прошлых лет. В жеребьёвках участвовали судьи конкурсов и представители команд. По итогам выступления в конкурсе «Танковый биатлон» в 2020 году сборные, заявленные на 2021 год, были разделены на два дивизиона. В свою очередь состязания военных топографов дебютируют в программе Армейских международных игр.

В конкурсе «Танковый биатлон» в первый дивизион вошли 11 команд из Азербайджана, Белоруссии, Венесуэлы, Вьетнама, Казахстана, Китая, Монголии, России, Сербии, Сирии и Узбекистана. Второй дивизион составили сбор-

ные Абхазии, Катара, Киргизии, Лаоса, Мали, Мьянмы, Таджикистана и Южной Осетии.

По результатам жеребьёвки, которая проводилась под руководством главного судьи конкурса генерал-майора Александра Глазкова, в заездах первого дивизиона на синих танках в «Индивидуальной гонке» выступят сборные Азербайджана и Сирии, на красных – Китая, Вьетнама и Сербии, на зелёных будут соревноваться сборные России, Казахстана и Венесуэлы, на жёлтых – Белоруссии и Узбекистана.

Во втором дивизионе на синих танках выступят Абхазия и Мали, на жёлтых – Киргизия и Южная Осетия, на красных – Лаос и Катар, на зелёных – Таджикистан и Мьянма. → на 3 стр.

Готовы соревноваться и побеждать

Продолжается прибытие участников Армейских международных игр – 2021

Андрей ГАВРИЛЕНКО *

Уже совсем скоро на территории Конгрессно-выставочного центра «Патриот» в Подмосковье состоится торжественная церемония открытия Армейских международных игр – 2021. В ходе них будет проведено 34 конкурса на территории 11 государств: России, Алжира, Армении, Белоруссии, Вьетнама, Ирана, Катара, Казахстана, Китая, Сербии, Узбекистана. На территории России пройдёт 16 конкурсов. В военных Играх примут участие более 300 команд, в состав которых вошли свыше 5 тысяч военнослужащих из более чем 40 стран Европы, Азии, Америки и Африки.

В Воронежской области военнослужащие иностранных команд конкурса Армейских международных игр – 2021 «Мастера автотанковой техники» уже приступили к первым тренировкам. → на 4 стр.

Спецназ стратегов: заблокировать и уничтожить!

Батальон охраны и разведки Новосибирской дивизии РВСН является лучшим противодиверсионным подразделением войск, дислоцированным в Сибири

Тарас РУДЫК *

На днях один из полков этого соединения, на вооружении которого подвижные групповые ракетные комплексы (ПГРК) «Ярс», подняли ночью по сигналу учебно-боевой готовности. После сбора личного состава и проведения ряда мероприятий командир полка гвардии полковник Виталий Кунаков получил от командира гвардии полковника Даниила Феофанова боевой приказ совершить стокилометровый марш в позиционный район и занять полые позиции. → на 7 стр.

В горных селениях Латакии восстановлено электроснабжение

Власти САР продолжают устранять последствия разрушений в освобождённых от террористов районах

Мария ТОМИЛЕНКО *

Централизованное электроснабжение восстановлено в селениях Наймия и Халия на северо-западе Сирии. Эти два небольших населённых пункта в горной Латакии – из числа тех, где боевики экстремистских группировок бесчинствовали особенно жестоко. Сказалось то, что большинство населения этих деревень составляют христиане.

В 2012 году незаконные вооружённые формирования захватили селения Наймия и Халия. → на 9 стр.

